

INFORMARE

cu privire la

Legea 62/2018 privind combaterea buruienii AMBROZIA

(Intrat în vigoare: 17 martie 2018, adoptată de Parlamentul României, Publicat în Monitorul Oficial cu numărul 227 din data de 14 martie 2018)

Fermierii români, dar și autoritățile locale au obligația să stârpească ambrozia, conform Legii 62/2018 privind combaterea buruienii ambrozia

Ambrozia (*Ambrosia artemisiifolia*) este o buruiiană care le poate aduce fermierilor **amenzi uriașe** dacă nu reușesc să o înlăture din culturi. Specialiștii recomandă **o strategie de control și combatere a acestei buruieni** care trebuie să înceapă de la cunoașterea și exploatarea unei slăbiciuni a plănteii și anume înmulțirea numai prin semințe.

În zonele în care gradul de infestare cu ambrozia este foarte mare, singura metodă de combatere eficientă este erbicidarea cu produse specifice și selective a culturilor în care această buruiiană este prezentă.

În sprijinul strategiilor de control ale acestei buruieni, **compania noastră pune la dispoziția autorităților și fermierilor produse consacrate și omologate** pentru controlul buruienilor din principalele culturi agricole și care au în spectrul de combatere și Ambrozia.

(Pentru oferta la zi și consultanța în acest sens va rugăm să ne contactați).

AMBROZIA – informații despre cea mai alergenică buruiiană

Ambrozia creează probleme din ce în ce mai mari în România. Este una dintre buruienile dificil de combătut, deoarece necesită un complex de măsuri, care să includă tratamente cu produse specifice de combatere, rotația adecvată a culturilor și menținerea unor tehnologii agricole bune. De aceea, pentru a combate ambrozia cu eficiență, se impune utilizarea unei scheme de erbicidare care să includă atât erbicide preemergente, cât și postemergente.

*Cea mai mare problemă legată de această buruiiană invazivă este faptul că **provoacă alergii severe**.*

Legea Ambroziei a intrat în vigoare pe data de 17 martie 2018, adoptată de Parlamentul României, și a fost publicată în Monitorul Oficial cu numărul 227 din data de 14 martie 2018.

Legea Ambroziei prevede amenzi drastice pentru toți cei care nu iau toate măsurile necesare pentru combaterea buruienii respective, de pe terenurile pe care le dețin sau administrează.

Concret, documentul prevede că „**proprietarii sau deținătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole au obligația să desfășoare lucrări de prevenire, combatere și distrugere a buruienii ambrozia, denumită științific *Ambrosia artemisiifolia*, pentru evitarea instalării și răspândirii vegetației adventive invazive și eliminarea ei în cazul prezenței pe terenurile intravilane sau extravilane**”.

Articole net:

https://m.agro.basf.ro/agroportal/mro/ro/mnews/mps_news_agro_field/combatare-ambrozia-culturi-metode-control-buruieni-311168.html

https://www.avocatnet.ro/articol_45402/De-maine-dac%C4%83-nu-distrug-ambrozia-de-pe-proprile-terenuri-romanii-%C8%99-firmele-vor-risca-amenzi-drastice.html

<http://www.ambrozia.info/>

<http://www.ambrozia.info/legea-contrambrozia-adoptata/>

[https://ro.wikipedia.org/wiki/Ambrozie_\(plant%C4%83\)](https://ro.wikipedia.org/wiki/Ambrozie_(plant%C4%83))

Cu considerație,

Ardeleanu Liliana

Economist în Comerț și Marketing

SC ESTIC DUMICRIS SRL

Tulcea, Str. Babadag, Nr. 139, Bloc 21, Sc. C, parter, cod postal 820004, Județul Tulcea

Telefon/ Fax: 0240.532.426 • Mobil: 0752.247.066

management@esticdumicris.ro • estic_management@yahoo.com

www.esticdumicris.ro